

18 Musées Royaux
de
Peinture et de Sculpture
de
Belgique

N^o 4957/31

Objet:

Annexe

Expédié le

25 7 1902

A Monsieur
George Porden
Selleve
Cobbank
Midlothian
Scotland

Nous avons l'honneur de vous
faire connaître qu'il n'est pas dans les
intentions de la Commission Directrice
d'acquérir pour les Collections de l'Etat
le tableau que vous avez bien voulu
offrir de céder à ces fins par votre lettre du
21 oct.

Veuillez agréer, M. Porden,
l'assurance de notre considération distinguée.

Pour la Commission Directrice,
Le Secrétaire,

Wm

Bellvue

Eskebank
Midlothian
Scotland.

Dear Sir.

I have a picture, a
landscape, painted on a
^{inches} ^{inches}
wooden panel $13\frac{1}{2} \times 11$, which
I have reason to believe is by
Daniel van Heil. I would
be glad to dispose of it, it is
open to inspection by any
one whom you may designate
for the purpose if you
should feel disposed to

acquire it for your gallery
in the Hermitage School

I am, dear Sir,
Yours faithfully
George Howard.

The Secretary
Palais des Beaux Arts
Brussels.

18
M. Myrman possède
un panneau de $13\frac{1}{2} \times 11$ qu'il
attribue à Daniel Van Heel.
Il en propose l'acquisition
pour les Musées.

